



万商聚中原 盛市华南城

郑州华南城试营业

本报记者 杨秀娜 张子静 实习生 田晓玉



8月28日,郑州华南城举办盛大试营业开幕式,中国商业经济学会理事、河南省商业经济学会常务副会长兼秘书长宋向清,全国政协委员、华南城控股集团执行董事、总裁梁满林等华南城领导与华南城长期合作的商家代表共同出席了此次仪式。试营业现场吸引了大量消费者、采购商,华南城由此正式进入运营阶段。

开幕式:万人共聚 揭开旺市序幕

8月28日上午9点30分,在华南城1#交易广场外,作为华南城集团标杆项目的郑州华南城举办了盛大试营业开幕式。华南城控股集团执行董事、总裁梁满

林不仅向广大商家朋友传达了华南城重商兴商的原则,而且详细讲述了郑州华南城发展的战略规划。梁满林表示,华南城迎来首批60万平方米入场试营业的商家,这充分证明了大家对华南城的认可与支持。华南城目前在全国已经有九城,每一座华南城对所在区域的税收,拉动地方经济,推动产业升级方面都发挥了巨大作用,郑州华南城尤其如此。事实上,华南城不仅对所在区域的龙湖区产生积极影响,对于郑州的影响更为深刻及重大。郑州城区的市场纷纷外迁至此,市场内的商户纷纷选择在此开始全新经营,有力地助推了郑州都市区建设。

梁满林向广大商家朋友们保证,华南城给商家的是具有独立产权的商铺,商家在这里做生意安心、放心。并且强调华南城与腾讯之间将继续在多个方面展开深度合作,加速各项目的落地速度,让华南城的商家享受到更多商机。

随后,河南省浙江商人联合会会长王兴标作为商家代表上台讲述了他眼中的郑州华南城。他对华南城给其带来的全新经营平台表示感谢,讲述了来到华南城做生意之后的种种便利,他坚信,华南城今后的运营会被更多的商家认可。

新郑市有关人士表示,华南城自2012年8月28日落地新郑龙湖后,华南城在增加创业就业岗位、助推区域产业升级、提升

新郑乃至河南省的商贸物流地位方面发挥了重大作用。今后,新郑市政府将继续支持与引导对华南城的各项工作,专事专办、建立绿色通道、现场考察解决实际问题,使郑州华南城能够更快更好地发展。

在盛典最后,梁满林以及郑州华南城总经理温国辉共同上台剪彩,揭开华南城小商品、五金机电、建材、汽车配件(电动车)市场正式试营业的序幕。

现场:人流如织 见证旺市繁荣

郑州华南城试营业盛典结束后,数万采购商、消费者及市民朋友从1#小商品交易广场向建材、五金机电、汽车配件(电动车)市场分散,华南城斥巨资打造的缤纷试营业活动吸引了他们。

在建材市场的“西瓜免费送、参赛赢礼品”活动现场,既有趣味西瓜竞赛传出的阵阵加油及喝彩声,又有数万斤爱心西瓜免费发送。在五金机电及汽车配件市场,多种逼真的恐龙及变形金刚造型吸引了大量人群围观拍照。在小商品市场,来自全国各地的风味美食让现场朋友大饱口福。

各个市场内部更是人流如织,华南城作为专业批发市场,所有商品质优价低,此次试营业的广大商家也推出了一些优惠促销活动,让前来采购的市民满载而归。

省房地产精装修座谈会举办

本报讯 精装修商品房已成房地产市场发展新趋势,并在一线城市逐渐得到普及,河南市场如何发展?日前,由河南省房地产业商会和郑州市住房保障和房地产管理局直属分局联合主办、建业集团郑州城市公司等共同协办的“新形势下房地产精装修座谈会”成功举行。以精装修为主题的座谈会在河南省内属首次,参会的领导、专家和房地产企业对郑东新区作为河南精装修的试点高度认同,建议政府出台相关政策予以扶持。

会上,十多家企业代表对精装修话题进行了面对面探讨,纷纷表示要做好产品研发和质量保证,提高郑东新区乃至河南的商品房开发水平和开发质量。

座谈会上,大家就开发企业对精装修存在的顾虑和问题进行了深入讨论。省住建厅建筑管理处有关领导表示:从市场角度来说房地产产品会出现细分,从简装到精装,这是一个趋势。他建议郑东新区在精装修方面可以试点先行,发挥引导示范作用,全省看郑州,郑州看东区。另外,保障性住房也可以做精装修。此外,政府要加大河南装饰装修企业的培训力度和技术要求。

省房地产业商会常务副会长兼秘书长赵进京在会上表示,商会将和东区房管局一起,把精装修一事不断总结、不断推广,做出一个样板来,推向全省。(田晓玉)

绿地海森林全球发布会 郑州站启幕

本报讯 继北京站、西安站圆满落幕之后,日前,绿地海南事业部在郑州希尔顿酒店举办了绿地海森林全球发布会郑州站活动。活动现场,绿地海森林为到场的客户准备了丰盛晚宴,特色的海岛风情舞蹈表演、海南情景生活舞蹈、乐队演奏、魔术表演等精彩节目,给到场的嘉宾带来了一场丰富的视听盛宴。项目知识问答互动环节更是把宴会气氛推向高潮。

通过此次发布会,郑州的客户对绿地海森林有了更多的了解,对项目表现出浓厚兴趣和憧憬,一部分客户对5000元登岛计划及活动现场推出的20套特价房非常看好,表示愿意抓住这一机遇实现海南旅居梦。

绿地海森林是绿地集团布局海南力作。6600亩奥体海居智慧城,集生态、文化、旅游、奥体、商业五大世界级中心于一体。绿地海森林以领航者姿态,筑梦海南,让更多中国家庭,拥有舒适岛居生活。项目拥有世界级生态中心,17000亩的五源河国家森林公园,海口最大的天然绿肺,一年365天沐浴在鲜活绿氧中,真正亲近自然,融入自然。世界级文化中心:10万平方米五源河文化中心,是领略海口文化的最佳圣地。广电中心、音乐厅、展览中心,让人触摸到海口原汁原味的文化盛宴。世界级主题公园环球100影城,让人玩转流光溢彩。国家4A级假日海滩、西海岸两大高尔夫球场、贵族游艇会,满足心中幻想的所有亲近大海的度假方式。20万平方米海口国际体育中心,汇聚全球重大精彩赛事,可容纳4万人共襄体育盛事。50万平方米滨水主题商业中心,汇聚世界各地娱乐、购物、游玩、度假等各种新体验,一城璀璨尽在此。(田晓玉)

新一代太阳能 登陆上海股权托管交易中心

本报讯 近日,郑州新一代太阳能科技有限公司(以下简称新一代太阳能)在上海举行上海股权托管交易中心中小企业股权报价系统挂牌仪式(批复日期8月22日)。这是郑州市经济技术开发区第一家在此系统挂牌的企业,也是河南省第一家太阳能企业、全国第一家无水箱太阳能企业在此系统挂牌。

据了解,无水箱太阳能就是取消掉水箱的太阳能。新一代太阳能董事长魏国强指出:“无水箱太阳能克服了‘有水箱太阳能’集热效果差、水箱挤占阳台空间、寿命短、价格高等弊端,将各项效能指标均成倍提升,可完美融入建筑,尤其适合高层建筑使用。”

据悉,新一代太阳能成立于2013年8月,人驻于郑州市经济技术开发区国家级科技企业孵化器,是一家集无水箱太阳能热水系统研发、生产和销售于一体的高科技企业。该公司能够在成立短短的一年时间就顺利登陆上海股权托管交易中心,主要原因就是其商业模式和行业发展前景被市场和投资机构看好。据该公司人力资源部门介绍,公司成立至今,已吸引大批行业市场精英与技术专家加盟,核心团队在太阳能行业从业经验均在十年以上。此外,新一代太阳能已获得多家投资机构和天使投资人的投资。(侯建磊)

最美大运城 绽放航空港

豫发·大运城全新销售中心暨景观示范区开放

本报记者 李莉 黄娟娟 实习生 田晓玉

8月30日,历经数月的精心筹备,豫发·大运城的全新销售中心和景观示范区终于揭开神秘面纱。当日郑州喜降甘霖,客户的热情愈发高涨,数百名嘉宾来到活动现场欣赏了豫发·大运城美轮美奂的景观示范区。

千万级景观示范区 7000平方米大美自然盛景

当日的开放盛典在充满创意的雄狮点睛仪式中拉开帷幕,豫发置业副总经理朱洪杰在致辞中表示:“豫发置业历经14载,倾注多年积淀立志将豫发·大运城打造成航空港品质大盘。在建筑密度和容积率上做减法,用企业利益之舍,换来未来业主诗意栖居之美。”

事实上,豫发置业对品质的极致苛求态度,在当天开放的销售中心和景观示范区即可见一斑:销售中心恢弘大气,处处充满精工考究的细节点睛。精心雕琢的意蕴园林,万千自然美景摇曳面前,只需一个抬头,就可以与大自然进行亲密接触。

据悉,为了能让业主提前感受豫发·大运城的园林盛景,项目团队按照社区的景观标准先行建造了7000平方米的景观示范区,力求每处细节都做到极致,完美模拟这里的未来生活场景。豫发·大运城的景观园林由国内顶尖设计团队深圳奥雅操作主创,仅景观单方造价就达700元,领先港区同类楼盘。步入景观示范区,与活动现场氛围完全相反的静谧、安逸迎面袭来。移步异景的大美园林中,小鸟轻鸣,绿植摇曳,城市喧嚣仿佛在此止步。景观组团,景观小品层出不穷,让不少嘉宾流连忘返,纷纷与美景合影留念。



大运城景观示范中心实景呈现

创新城市概念规划 全资源链成就一生之城

据了解,豫发·大运城是厚积15年的豫发置业基于中原城市群发展之上的全新城市概念规划,不是一个单纯的社区或项目,而是全资源链构筑的一生之城,全产品线业态布局、全年龄段置业首选、全家庭型宜居社区、全维度生活配套考量、全视界未来城市规划。360度全能城市社群,可以完美平衡休闲、娱乐、购物、医疗、居住、求学、就业、产业等各种城市功能。

交通资源链方面,项目拥有空、路、轨三维交通,地铁2号线在门口设站,轻轨12、17号线步行可达,20分钟直达郑东新区,35分钟可达市中心;自然资源链方面,项目打造风景里的生态都

会,南水北调运河景观带、西湖公园、龙湖公园、张庄森林公园、兰河水系等稀缺生态资源环绕周边;产业资源链方面,项目位于航空港核心区北部科技研发产业区,生态、智慧、宜居,将吸引全城的产业资源和人才在此安家落户;教育资源链方面,项目与郑港初级中学、郑州一中、中澳双语国际学校仅一路之隔,周边十余所小学、初中、高中环伺;商业资源链方面,项目位居港都之心繁华生活圈,坐拥锦荣悦汇城、锦荣天街、丹尼斯等近百万商业配套,足不出户实现一站式吃、喝、游、购、娱。

豫发·大运城首创的全资源链概念城市横空出世,正好迎合了空港新城的发展潮流。目前,豫发·大运城,围园、蓝山公馆、白鹭源三盘齐发盛启中原,颠覆都市喧嚣,还原生活真意。

周迅邀你相约思念·果岭

2014“芭莎艺术校园行”启动仪式举行

8月28日,“芭莎艺术校园行”公益形象大使揭幕媒体预热发布会在思念·果岭优雅落幕。此外,著名影星周迅将携手思念·果岭业主一同开启郑州近年来难得的艺术与时尚、艺术与公益的盛事。

星耀果岭 邀您同行

当日,2014芭莎艺术校园行启动仪式媒体预热发布会在云朵艺术中心举行。会上宣布,影后周迅、时尚集团总裁苏芒、雕塑大师蔡志松、《芭莎艺术》主编孙国胜等时尚与艺术界“大咖”将于9月25日亲临郑州思念果岭,届时,将为果岭乃至郑州的时尚、艺术氛围,再添浓墨重彩的一笔。

活动当天,30余家媒体于云朵艺术中心汇聚一堂。中部大观地产常务副总裁刘雪梅、《芭莎艺术》杂志主编孙国胜分别进行了精彩致辞。

时尚舞台 巅峰艺术

据悉,此次2014年“芭莎艺术校园行”全新启程,将以更广阔的范围、更具实力的嘉宾团队为青年学子带去艺术的感受。

“芭莎艺术校园行”是《芭莎艺术》的年度活动,迄今已举办三届,走访了十余所包括北

京大学、中国美术学院、四川美术学院、鲁迅美术学院在内的综合类、艺术类大学,邀请了陈丹青、方力钧、陈文令、展望等在内的数十位艺术家、策展人、批评家及画商主在校园里开展论坛、讲座。除名家讲座之外,“芭莎艺术校园行”还采取推荐与自荐的方式征集青年艺术家名单,并通过名家合作与纸上栏目为青年艺术家提供更专业与权威的平台,助力青年艺术家的发展。

果岭风情 浑然天成

作为国际化公众人物,周迅自始至终对公

益事业有着不渝的坚持。作为一名表演艺术家,周迅对艺术有着真诚的热爱。《芭莎艺术》本次携手周迅代言芭莎艺术校园行活动,将为活动带来更广泛的影响力,让青年艺术家的成长与梦想得到更多社会关注与支持,拥有更加广阔的平台,让艺术家的梦想走得更远。

此次时尚集团及旗下《芭莎艺术》与中部大观之所以强强携手,除了环保、时尚等理念的契合,与果岭的浓厚艺术氛围也有割舍不断的关系。云朵艺术中心为社区的自然风情融入艺术、时尚元素。

本报记者 杨秀娜

星联置地·星联湾 接待中心金秋开放



星联置地集团副总经理李涛主持开放仪式

本报讯(记者 杨秀娜 实习生 田晓玉)8月30日上午10时,位于郑东新区的星联置地·星联湾接待中心正式揭幕开放,“花好月圆”园艺及月饼DIY活动也随后进行。

星联置地集团副总经理李涛主持了本次开放仪式。他表示,对于城市的建设,星联置地集团一直保持着运营城市作品的前瞻意识,10年的高端项目开发历程,致力构建与宜居城市相匹配的生态空间。星联置地一直担纲着中原低碳生活倡导者及践行者的角色,在星联湾项目中,也会有很多令人惊喜的低碳亮点。

业界代表中盟集团总裁陈海滨致辞时非常动容。他说,从浅水湾到星联湾,3年里,他作为同行参与了星联置地项目的十数次产品研讨会,从规划到细节,对产品的锤炼和对完美的追求让他感受到星联置地是一家令人尊敬的企业。

准业主代表朱平现场表示,她一直关注着星联的发展,作为准业主,星联湾吸引她的不仅是地段、品质,开发企业的诚信和理念更是她所看重的。

本次开放仪式创意新颖,一块缀有金色蝴蝶结的红色幕布将接待中心大门包裹住,寓意静待开启的礼物,星联置地集团领导和嘉宾共同拉动蝴蝶结,将大幕徐徐拉下,由此宣示星联湾接待中心的重大亮相。

对此,李涛表示:星联置地集团作为中原领先低碳生活倡导者及践行者,一直致力于营造绿色品质生活,所以本次活动决定打破“惯例”,不举办大型开放庆典,而是用这种时尚创新的形式传递星联置地倡导低碳生活的理念。

活动当天,“中秋月圆花正好,浪漫相约星联湾”园艺及月饼DIY活动欢乐开启。本次活动特邀专业花艺师以及专业的月饼师傅,现场为客户讲解、示范教大家如何打造出富有个性魅力的花卉作品及有特色的中秋月饼,希望用这种特别的方式为大家送上花好月圆的祝福。